



## ZÁPIS DO 1.TŘÍD NA ZŠ HLINECKÉ



### **Co mohou očekávat prvňáčci v ZŠ Hlinecká od září 2021?**

Blíží se období zápisů do 1.ročníků.

V minulých letech budoucí prvňáčci navštěvovali svoje starší kamarády v prvních třídách a zkoušeli se zapojit do školní práce.

Jelikož dnešní doba nám zavedenou a dětmi očekávanou tradici znemožnila, chtěli bychom jim touto cestou přiblížit způsob vyučování v 1.třídách na ZŠ Hlinecká.

V letošním školním roce se budou moci děti učit dvěma metodami – genetickou nebo slabikovou (dle volby rodičů). Obě metody zaručují kvalitní nácvik čtení a psaní.

Veškerá výuka pro prvňáčky je naplněna množstvím motivačních a hravých činností, jako jsou např. různé formy soutěží, kvízů, poznávacích a rozlišovacích her, skupinové práce, projektové činnosti, apod. Práce v hodině probíhá za využití interaktivní tabule, na které si děti samy mohou vyzkoušet a ověřit nově nabyté vědomosti a poznatky díky moderním výukovým programům. Veliký důraz je kladen na rozvoj práce s IC technologiemi, při hodinách děti samostatně pracují se školními tablety.

I v době po vyučování je dětem nabídnuta řada zajímavých a přínosných činností ve formě kroužků – např. logopedický jazykový sportovní, rukodělný, výtvarný,...

Důraz je kladen také na zvládnutí základních pravidel lidského soužití, jako je umění respektovat jeden druhého, přijmout i své případné nezdary, umět si navzájem pomoci, naučit se ovládat své emoce a pocity. Jedná se o osobnostně-sociální rozvoj dítěte.

Výuka na naší škole vede k všestrannému rozvoji dítěte – jak po stránce vzdělávací tak po stránce sociální.

V odpoledních hodinách mají děti možnost využít školní družinu.

Již od počátku distanční výuky jsme se zapojili do ON-LINE vyučování. V současné době se účastní výuky všechny děti, jelikož škola okamžitě reagovala na případné situace, kdy někteří žáci neměli možnost se připojit do on line práce, a zapůjčila těmto žákům školní tablety.

I prvňáčci v říjnu zvládli za podpory rodičů takto pracovat.

Většinu výše uvedených činností by si děti vyzkoušely osobně při zápisu do 1. třídy. Pokud bude znemožněn osobní kontakt předškoláka s paní učitelkou ve škole, bude dítěti poskytnuta možnost projít si samostatně zadané úkoly prostřednictvím počítače v domácím prostředí.

Na žáčky také čekají nové učební pomůcky, většina z nich je dětem poskytnuta školou zdarma. V minulých letech rada města rozhodla o poskytnutí finanční podpory rodičům prvňáčků na nákup různých školních potřeb.

Věříme, že naše prvňáčky vyučování ve škole zaujme, navážou zde pevné kamarádské vztahy s ostatními spolužáky a budou si rozvíjet své sociální dovednosti. Není totiž důležité naučit předškoláka před vstupem do školy všechna písmenka a číslice, ale hodnotnější je u něho formovat jeho osobnost ve vztahu k ostatním dětem i sám k sobě.

Těšíme se na vás, budoucí prvňáčci, přejeme vám mnoho úspěchů v nové etapě vašeho života!

Mgr. Jitka Janálová, Mgr. Jaroslava Werbynská,  
budoucí paní učitelky 1. tříd